新製品

【FRONTIER ゲーマーズ】鉄拳7推奨パソコン 新発売

~ 推奨パソコンで相手を圧倒しよう ~

BTO パソコンの販売を行うインバースネット株式会社(本社:神奈川県横浜市神奈川区新浦島町 1-1-25、代表取締役:山本 慶次郎)(以下、当社)は、2017 年 6 月 9 日(金)より、『鉄拳7』の推奨認定を取得したパソコンの販売を開始しています。

■製品の概要

このたび発表する新製品は、バンダイナムコエンターテイメント社が 6 月 1 日に販売を開始した対戦型格闘ゲームの人気シリーズ『鉄拳7』の推 奨認定を取得したパソコンです。

高い省電力性と性能を兼ね備えた CPU「第7世代 インテル プロセッサーシリーズ(開発コード Kaby Lake)」と世界最高水準のパフォーマンスを発揮するグラフィックカード「GeForce GTX 10 シリーズ」など最新パーツで構成し、素早いキャラクターの動きを滑らかに表現します。また、ケースは裏面配線を採用するとともに 14cm のファンを 3 基搭載していますので、長時間のプレイでも熱がこもりにくく、安定的な動作を実現します。 推奨パソコンならではの快適なゲームプレイを、ぜひご体感ください。

こちらの製品は、FRONTIER ダイレクトストア(http://www.frontier-direct.jp/)にて、2017年6月9日(金)より販売を開始します。

▼鉄拳7推奨パソコンはこちら

http://ac.ebis.ne.jp/tr_set.php?argument=3TgXVMFw&ai=PR-1706090201

	鉄拳7推奨パソコン
イメージ	
標準構成価格	142,800 円(税抜)
OS	Windows® 10 Home 64bit 版[正規版]
筐体サイズ	幅:約 228mm x 高さ:約 481mm x 奥行:約 508mm
チップセット	インテル® H270 チップセット
CPU	インテル® Core™ i7-7700 プロセッサー
メモリ	16GB(8GB × 2)
SSD	275GB
HDD	2TB
光学ドライブ	DVD スーパーマルチドライブ
グラフィック	NVIDIA® GeForce® GTX 1060 6GB メモリ
電源	600W 80PLUS BRONZE【日本製コンデンサ仕様】
保証	無料電話サポート・1 年間無償修理
	※ハードディスクリカバリに対応しております。

※上記項目は2017年6月9日現在のものです。予告なく変更となる場合がございますので予めご了承ください。

※記載されている製品名などの固有名詞は、各社の商標または登録商標です。



■製品の特長

〈第7世代 インテル Core プロセッサー採用〉

第7世代 インテル Core プロセッサーシリーズ(開発コード kaby Lake)は、改良版の 14nm+プロセスを採用した CPU です。Core i7-7700K では、 定格時の動作周波数は 4.20GHz、ターボブースト時には最大 4.50GHz に達します。第7世代 インテル Core プロセッサーは、さまざまな次世代のテク ノロジーに対応した CPU です。

〈世界最先端のゲーミング GPU「NVIDIA GeForce GTX 10 シリーズ」を標準搭載〉

最新の NVIDIA Pascal アーキテクチャを採用した[NVIDIA GeForce GTX 10 シリーズ]は、世界最高水準のパフォーマンスを発揮し、非常にリアルな次世代バーチャルリアリティーに対応します。

GeForce GTX 1060 は前世代の GeForce GTX 980、GeForce GTX 1070 は GeForce GTX 980Ti と同等と、性能が大幅に向上しています。

〈品質・信頼性の高い日本製コンデンサ採用〉

80PLUS 認証を取得した電源を標準搭載しております。消費電力や排熱が少ないので、電源の長寿命化などが期待できます。また、恒常的に温度が上がりやすい電源ユニットに、日本製コンデンサを採用することで、安定した直流電源の出力を実現しています。

■『鉄拳7』とは

直感的な操作で個性豊かなキャラクターを操り、ド迫力のバトルを楽しめることで世界中にファンを持つ「鉄拳」シリーズ。累計で4,400万本の出荷を達成し、世界で最もプレイされている3D対戦格闘ゲームと言えるだろう。その進化は止まらず、今作では開発にUnreal Engine4(以下UE4)を導入。今まで培ってきた技術とUE4の能力が融合し、3D対戦格闘ゲーム最高峰のゲーム性と美しくも迫力のある映像をプレイヤーに提供する。

史上最大の親子喧嘩、遂に決着!

1994年の「鉄拳」から繰り広げられてきた三島家因縁が決着。流れるようにバトルへ繋がるストーリーモードでこれまでの数々の謎が明らかに。

"拳を極めし者"豪鬼参戦

"鉄拳王"平八を屠るためストリートファイターシリーズより最強の刺客、豪鬼参戦

8人まで参加可能「オンライントーナメントモード」

新搭載の「オンライントーナメントモード」にて、オンライン上での本格トーナメントを手軽に開催。

©CAPCOM U.S.A., INC. ALL RIGHTS RESERVED. ©TEKKEN™ 7 & ®BANDAI NAMCO Entertainment Inc.

©2016 Valve Corporation. Steam および Steam ロゴは、米国およびまたはその他の国の Valve Corporation の商標およびまたは登録商標です。

●インバースネット株式会社 概要

■本社所在地 : 神奈川県横浜市神奈川区新浦島町 1-1-25 テクノウェイブ 100 ビル 8 階

■設立 : 昭和 26 年 12 月 14 日

■資本金 : 1 億 2245 万円

■代表者: 山本 慶次郎(代表取締役)

■事業内容: 自社製パーソナル・コンピュータの開発・製造および販売、リユースパソコンの販売

■取扱商品 : 自社製パーソナル・コンピュータ(FRONTIER シリーズ)、パーソナル・コンピュータ用周辺機器、リユースパソコン(ノ

ート、デスク、一体型、液晶セット、パーツ、その他)、各種情報機器

【本件に関するお問い合わせ先】

インバースネット株式会社 藤山(フジヤマ)

TEL: 0820-24-2434 FAX: 0820-24-2405

【製品に関するお問い合わせ】

<一般お客様受付窓口>

インバースネット株式会社 通信販売窓口

TEL: 0800-100-5046

インターネットホームページ: http://www.frontier-direct.jp/

